
ЗВІТ 

за результатами повторного моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі комунального  

дитячого оздоровчого закладу «Дивосвіт» Шумської міської ради  

 

09 вересня 2024 року село Кутянка   

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

Склад моніторингової групи:  

Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – 

Біловус Людмила. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

керівника комунального дитячого оздоровчого закладу «Дивосвіт» – 

Бурмістрової Світлана Матвіївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: комунальний дитячий оздоровчий 

заклад «Дивосвіт» Шумської міської ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Млинок, 6, село Кутянка 

Кременецького району Тернопільської області.  

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Шумська міська рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 15 квітня 2024 року.  

Рекомендаці, надані за результатами попереднього моніторингового візиту, 

адміністрацією МТП виконано – для потреб МТП закуплено кілька комплектів 

постільної білизни, засоби гігієни, побутову хімію. 

 

 Розташування 

Дитячий оздоровчий заклад «Дивосвіт» розташований у мальовничому 

місці в селі Кутянка у лісовому масиві на березі річки та займає загальну площу 

10 га (разом з річковим плесом). 



2 

 

На території оздоровчого закладу розташоване двоповерхове 

адмінприміщення; 19 дерев’яних будиночків для проживання відпочиваючих; 

приміщення, в якому розташована кухня, столова, зал для проведення 

урочистих заходів; дитячий майданчик та альтанка. 

В населеному пункті є місцева школа, дитячий садок, магазин. В школу та 

садок дітей підвозить шкільний автобус 

 

       Наповненість 

Загалом заклад розраховано на 100 відпочиваючих. На час проведення 

моніторингу в МТП перебувало 22 ВПО (в тому числі 3 жінки, 7 чоловіків, 6 

осіб старшого віку, 6 дітей), переважно з Донецької області. Усі мешканці 

проживають на безкоштовній основі в будиночках з дерев’яних брусів. Загалом 

ВПО займають 7 будинків, у яких проживають сім’ями. 

Наразі вільних місць для ВПО немає, оскільки триває сезон прийому 

відпочиваючих. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають в МТП на безоплатній основі відповідно до укладених 

договорів, в яких прописано правила проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Системи водопостачання та водовідведення підведено до кожного 

будиночку, адмінприміщення, кухні. Гаряча вода нагрівається за рахунок 

бойлерів. В холодний період року ВПО опалюють будиночки 

електрообігрівачами. За словами мешканців, будинки гарно тримають тепло, 

тож температура взимку комфортна для проживання.  

 

Харчування  

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи як продуктові набори, які 

періодично передаються кожному мешканцю благодійниками, так і продукти, 

куплені за власні кошти у місцевому продовольчому магазині. На території 

закладу є загальна кухня та столова, однак мешканці МТП переважно готують 

їжу у власних кімнатах, де мають невеличкі електроплити, посуд.  

 

Санітарія та гігієна 

В кожному будиночку є санвузол з бойлером (душова кабіна, умивальник, 

унітаз). Підтримання порядку в будиночках здійснюється ВПО самостійно. 

Територія закладу прибирається обслуговуючим персоналом.  

На період проведення моніторингу в місцях загального користування було 

чисто. 
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В адмінприміщенні є кімната з пральними та сушильними машинами, до 

яких ВПО мають вільний доступ. В теплу пору року ВПО сушать одяг на 

вулиці біля своїх будинків. 

 

Протипожежна безпека 

В МТП є аптечка першої  медичної допомоги, план евакуації, 

вогнегасники. Дерев’яні будиночки обладнані системою протипожежної 

безпеки. Укриття на території МТП та неподалік нього відсутнє.  

 

Безбар’єрність  

МТП не облаштовано засобами безперешкодного доступу для осіб з 

інвалідністю. На період моніторингу в  МТП проживає 1 особа з інвалідністю, 

яка володіє здатністю самостійно пересуватися і користуються загальними 

приміщеннями МТП. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в дерев’яних будиночках сім’ями (до 4 осіб). Всі 

будинки стандартного планування: мають 1 кімнату та санвузол; облаштовані 

достатньою кількістю ліжок, мінімальною кількістю, столів, стільців, тумбочок.  

Вікна та двері в будиночках – металопластикові. Біля кожного будинку є лавка, 

стежки між будинками вимощені бруківкою.  

Мешканці МТП умовами проживання та ставленням адміністрації закладу 

загалом задоволені. 

 

Дозвілля 

На території МТП є будівля, в якій розташований зал для урочистих подій 

та зборів. У цій же будівлі розташована кухня та столова. 

МТП розміщене у лісовому масиві; на території закладу є дитячий 

майданчик, альтанка, поруч з будиночками є річка, де усі охочі мають 

можливість відпочивати, рибалити. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Адміністрацією МТП налагоджено зв'язок з благодійними та 

громадськими організаціями, які надають гуманітарну допомогу, за потреби – 

правові консультації. Налагоджено взаємозв’язок ВПО з представниками 

Шумської міської ради. 

Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування. 

Усі мешканці МТП, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

В МТП при вході в адмінприміщення облаштовано інформаційний стенд 

для ВПО. 
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Освіта 

Двоє дітей навчається в місцеві школі, куди їх підвозить шкільний автобус, 

троє дітей – онлайн у школах за попереднім місцем проживання.  

В кожному будиночку наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi 

роутер, діти на онлайн навчанні забезпечені засобами для навчання. 

 

  Працевлаштування 

  З усіх мешканців МТП працевлаштовано 2 особи. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами.  

В ході інтерв’ю нарікань на умови проживання чи порушення прав від 

ВПО не надходило.  

 

Правопросвітницький захід проведено для 8 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, роз’яснено порядок та 

можливі шляхи звернення до Уповноваженого. При  цьому мешканцям закладу 

надано інформаційні матеріали.  

 

 Загальні потреби МТП: під час візиту від адміністрації МТП інформації 

про потреб не надходило. 

 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 
 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   
 

  

 

 

 

   Людмила БІЛОВУС 

  


